Usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce Řepeč

                      ze dne 20.12. 2011
Usnesení 62/2011: Zastupitelstvo obce jednomyslně schvaluje rozpočtové změny č.6 dle přílohy.

Usnesení 63/2011: Zastupitelstvo obce jednomyslně schvaluje složení inventarizační komise pro rok 2011 na provedení inventarizace majetku, závazků a pohledávek obce ve složení – předseda p. Mrzena Jiří, členové p. Vladimír Hořejší a Čítek Vladislav. Podklady pro inventarizaci předá komisi účetní obce. Starosta vydává příkaz k provedení inventarizace majetku obce.

Usnesení 64/2011: Zastupitelstvo obce jednomyslně schvaluje smlouvu o pronájmu prodejny Spotřebnímu družstvu Jednota Tábor za celkovou částku 6 000 Kč,- + DPH ročně. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce podpisem nájemní smlouvy.

Usnesení 65/2011: Zastupitelstvo obce  jednomyslně schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene  pro společnost E.ON na pozemky parc.č.KN 127/2, 128/5, 128/23, 128/24, 1843/1, 1858, 1860 v katastrálním území Řepeč.

Usnesení 66/2011: Zastupitelstvo obce jednomyslně schvaluje směrnici o inventarizaci.

Usnesení 67/2011: Zastupitelstvo obce jednomyslně schvaluje novou účetní směrnici.

Usnesení 68/2011: Zastupitelstvo obce  jednomyslně schváluje žádost o odprodej části pozemku p.č. 1903/98 v k.ú Řepeč pro potřeby vyústění přepadu biologického rybníka.

Usnesení 69/2011: Zastupitelstvo obce jednomyslně schvaluje zadávací podmínky pro akci vybudování nových chodníků a obnova svislého dopravního značení v obci Řepeč, dle přílohy.

Usnesení 70/2011: Zastupitelstvo obce jednomyslně schvaluje věcné dary pro občany spolupracující na údržbě veřejných prostranství a obecního majetku v celkové částce 

2 500 Kč,-.

Usnesení 71/2011: Zastupitelstvo obce jednomyslně zamítlo nabídku firmy Finance Zlín na odkup 200 ks akcií České spořitelny za celkovou částku 80 000 Kč,-.

Usnesení 72/2011: Zastupitelstvo obce jednomyslně schvaluje rozpočtové provizorium na období od 1.1.2012 až do doby než bude schválen řádný rozpočet obce. V období rozpočtového provizoria obec hradí jenom nejnutnější výdaje ve výši maximálně 1/12 příjmové části rozpočtu roku 2011 za kalendářní měsíc, zabezpečující provoz obecního úřadu a obce, přičemž dbá na hospodárnost a efektivní vynakládání rozpočtových prostředků a dále hradí závazky vyplývající z již  uzavřených smluv .

Usnesení 73/2011 : Zastupitelsttvo obce jednomyslně schvaluje návrh na jmenování výběrové komise pro akci ,,Vybudování nových chodníků v obci Řepeč „ 

ve složení : předseda  Hořejší Antonín, členové Čítek Vladislav, Hořejší Vladimír.

Usnesení 74/2011 : Zastupitelstvo obce jednomyslně schvaluje směrnici upravující odpisy majetku.

                                                                                              Starosta  obce :

                                                                                                 Jiří Vozábal

