Usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce Řepeč
                      ze dne 30.10.2010

Usnesení 49/2010:  Zastupitelstvo obce projednalo a jednomyslně schválilo odměny pro občany spolupracující s obcí : pro p. Hořejší Miladu částku 4 000 Kč,- + dárkový poukaz v hodnotě 1000 Kč,-, pro p. Reitschlagerovou   a p. Vozábalovou  dárkový poukaz v hodnotě 1000 Kč,- jako poděkování za spolupráci při údržbě veřejných prostranství .
Odměnu 7 000 Kč,- pro účetní obce p. Kapříkovou za vzorně vedené účetnictví a bezchybnou administraci dotačních programů.
Zakoupení věcného daru v částce 5 000 Kč,- pro p. Aleše Rachfalského.

Usnesení 50/2010 : Zastupitelstvo obce  jednomyslně schválilo rozpočtové změny dle přílohy. 

Usnesení  51/2010 : Zastupitelstvo obce jednomyslně  schválilo složení inventarizační komise pro rok 2010 na provedení inventarizace majetku, závazků a pohledávek obce ve složení – předseda p. Vladimír Hořejší, členové p. Vladimíra Přibylová, p. Hořejší Antonín. Podklady pro inventarizaci  předá komisi účetní obce. Starosta obce vydává příkaz k provedení inventarizace majetku obce.

Usnesení 52/2010 : Zastupitelstvo obce jednomyslně schválilo podání žádosti do Programu obnovy venkova na rekonstrukci povrchu místních komunikací v částech od čp. 1 ke hřišti, od rybníka na Humnech k čp.60 a od autobusové zastávky k čp. 35 v celkové délce 500 m.
  

Usnesení 53/2010 : Zastupitelstvo obce  jednomyslně schválilo smlouvu o zajištění povinné školní docházky  na I. pololetí školního roku 2010/2011 s městem Tábor . 

Usnesení 54/2010 : Zastupitelstvo obce jednomyslně schválilo smlouvu o zajištění zimní údržby komunikací se ZD Opařany.





                                                                                                Starosta  obce :
                                                                                                 Jiří Vozábal

