    Vážení spoluobčané !

Počasí uplynulých třech měsíců nás nejprve namlsalo téměř letními teplotami, aby nás pak ,,aprílově „ vrátilo zpátky téměř do zimy, která vydržela skoro až do poloviny června. Pouťový víkend i dětský den se však co se týká počasí vydařil a doufám že byly spokojeni i pořadatelé a návštěvníci. Co mě osobně v uplynulém období nejvíce potěšilo byly 2 svatební hostiny pořádané v naší hospůdce.  To je po rodinných oslavách další krok , kterým návštěvníci ocenily nejen prostředí, ale i kvalitu a rozsah služeb nabízených nájemcem p. Mikšovským . Co mne naopak nepotěšilo, byl malý zájem o zájezd do divadla, i když celá akce byla dlouho dopředu avizována. Přichází k nám léto a s ním  období dovolených, přeji tedy všem aby jim počasí přálo,  ať již budou dny zaslouženého odpočinku trávit doma, nebo v zahraničí.                                                                                                      
    Starosta
· některé body jednání  ze zastupitelstva obce ze dne 3.4.2012
- zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o dílo se ZD Opařany  na vybudování pevného stání na kontejnery za prodejnou potravin. Cena za dílo dle smlouvy 185 000 Kč,- 
- zastupitelstvo obce zrušilo usnesení č. 2/2012 o výběru dodavatele na akci ,,Vybudování nových chodníků v obci Řepeč“, protože uznalo oprávněnost podaného odvolání od firmy Pezestav.
- zastupitelstvo obce schválilo dodatek smlouvy na likvidaci odpadů s firmou Rumpold, týkající se cen separovaných odpadů ukládaných do sběrného dvora.
- Zastupitelstvo obce schválilo zprávu inventarizační komise o provedené inventarizaci majetku obce a zprávu finančního výboru, která se zabývala kontrolou čerpání finančních příspěvků obce poskytovaných zájmovým spolkům.

- Zastupitelstvo obce projednalo  nabídky dodavatelů na akci ,,Vybudování nových chodníků v obci Řepeč „ a veřejným hlasováním vybralo dodavatele kterým se stane firma Strabag Bohemia . Výsledek hlasování : Strabag – 4 hlasy, Chališ – 1 hlas, Heron  - bez hlasu. Další nabídky nebyly doručeny. 

· některé body jednání  ze zastupitelstva obce ze dne 27.4.2012

· zastupitelstvo obce schválilo návrhy smluv o poskytnutí příspěvku na činnost pro místní spolky a zájmová sdružení : Český svaz žen – ZO Řepeč - 25 000 Kč,-, MS Řepeč 25 000 Kč,-, Svaz chovatelů poštovních holubů – 25 000 Kč,-, FK Řepeč – Opařany 25 000 Kč,-

· zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o zřízení věcného břemene se s.p. Povodí Vltavy ve prospěch obce Řepeč pro účely vybudování  a provozování vyústění ČOV do Oltyňského  potoka.

· Zastupitelstvo obce schválilo žádost Pozemkovému fondu ČR o bezúplatný převod pozemků , které se nachází v k.ú. Řepeč a jsou součástí stávajících funkčních komunikací. Celkem se jedná o 6 pozemků o celkové výměře 4981 m2.

· Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o dílo s firmou Strabag Bohemia  na akci ,,Vybudování nových chodníků v obci Řepeč „.Cena za dílo dle smlouvy 829 777 Kč,- 
· Zastupitelstvo obce schválilo přihlášku do soutěže Vesnice roku 2012. – vyhodnocení krajského kola soutěže proběhlo 25.6.2012- vesnicí roku Jihočeského kraje se stala obec Řepice na Strakonicku, obec Řepeč získala čestné uznání za komplexní úpravu veřejných prostranství.
· některé body jednání  ze zastupitelstva obce ze dne 29.6.2012

-  zastupitelstvo schválilo závěrečný účet obce Řepeč za rok 2011. Závěrečný účet je nejkomplexnějším přehledem o tom jak v uplynulém kalendářním období účetní jednotka hospodařila. V roce 2011 tedy obec Řepeč hospodařila s celkovými příjmy 5 100 124 Kč,- a na všechny svoje aktivity vydala 4 839 209 Kč,- Hospodářský výsledek byl tedy 
+ 260 914 Kč,- Na DPH odvedla obec částku  202 572  Kč,- na dani z příjmu  
191 710 Kč,- na dotacích obdržela 275 000  Kč,-. Zůstatek na účtu k 31.12.2011 byl 
3 632 761 Kč,- Celý kompletní závěrečný účet je zveřejněn na webových stránkách  www.repec.cz v oddíle výroční zprávy, kde je možno nalézt závěrečné účty i z předchozích let.
· zastupitelstvo obce  vyslovilo souhlas  s působením MAS Lužnice ( MAS – místní akční skupina) na území obce. To umožní obci, drobným podnikatelům i neziskovým organizacím tj.i zájmovým spolkům, žádat jednoduchým způsobem o finanční podporu pro svoje aktivity z PRV ( Program rozvoje venkova )
· zastupitelstvo schválilo předávací protokol na akci ,,Vybudování nových chodníků v obci Řepeč „

· zastupitelstvo schválilo předávací protokol na akci ,,Vybudování pevného stanoviště pro kontejnery na tříděný odpad „

· zastupitelstvo obce projednalo a schválilo návrh zápisu do Obecní kroniky za rok 2011 
· zastupitelstvo obce vzalo na vědomí zprávu o kontrole plnění povinností v nemocenském pojištění,v důchodovém pojištění a při odvodu pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, s výsledkem bez nedostatků.

· některá problematika podrobně
V minulém Zpravodaji jsme představili plánované akce které by se měli ve druhém čtvrtletí realizovat a je tedy nasnadě seznámit Vás s průběhem jejich realizace. 

Za prodejnou potravin byla dokončena úprava stání pro kontejnery, která usnadní úklid jejich okolí a prostorově je připravena i na rozšíření kapacity ( přidání dalšího kontejneru ). Celková cena dle smlouvy je 185 000 Kč,- bez DPH, 172 000 Kč,- je pokryto dotací z POV.

Začátkem června byla dokončena i rekonstrukce knihovny kde se celkové náklady vyšplhaly na 150 000 Kč,- Dodavatelsky byla provedena výměna oken, nábytku a vymalování, ostatní drobné práce byly prováděny svépomocí . Dotace z POV na tuto akci činí 128 000 Kč,-

Nejrozsáhlejší a investičně nejnákladnější akcí bylo budování další části nových chodníků po obci. Po již avizované prohlídce staveniště které se zúčastnily  zástupci firem Strabag, Chališ a Pezestav byly k projednání zastupitelstvu doručeny 3 nabídky a to od firem Chališ, Strabag a Heron. Po kontrole položkových rozpočtů byly nabídky předloženy k projednání zastupitelstvu obce. Celý  postup výběru dodavatele je zveřejněn na webových stránkách obce www.repec.cz v oddíle výběrová řízení, včetně kompletní smlouvy o dílo s dodavatelem tj. včetně položkového rozpočtu. Celková cena za dílo činí 829 777 Kč,- bez DPH, dotace od MMR pokryje 800 000 Kč,-. V rámci těchto prací je tedy vybudováno prodloužení chodníku na Humnech, nový chodník od konce zahrady čp.14 k pomníku, nově položený průjezd mezi hospodou a hasičárnou, vydláždění dvora za hasičárnou a výměna dopravních značek.
Současně s budováním nových chodníků jsme zahájili i celkovou rekonstrukci oplocení kolem pomníku padlých. Novou podezdívku vybudovala současně s pokládkou chodníku firma Strabag , v letních měsících budou doplněny kované plotové dílce a nová vchodová branka, které dodá firma Lamark. Na tuto rekonstrukci jsme taktéž podávali žádost o dotaci do GP Jihočeského kraje ,, Úcta k předkům „ ta však nebyla úspěšná.
Úspěšné naopak byly žádosti podané do Grantového programu „ Podpora svépomocných aktivit seniorů „  ve výši 20 000 Kč,- a  Grantového programu „Obnova drobné sakrální architektury v krajině „ ve výši 9 000 Kč,-, určeného na opravu kamenného kříže ,,u Velíšků „

· Územní plánování
V průběhu několika posledních měsíců se na Obecní úřad obrátilo několik tazatelů o informace týkající se možného získání pozemku pro výstavbu rodinného domu. Touto cestou tedy chceme na tyto dotazy zareagovat a celou situaci ozřejmit. Územní plán obsahuje několik lokalit, které jsou vyhrazeny pro výstavbu rodinných domů. Jedna se nachází v lokalitě ,,Za Mlejnkovi“, druhá na Humnech za stávající výstavbou a třetí od ,, Jouzovy“ zahrady k rybníku . To jsou tři největší území, kde je dostatek prostoru pro individuální výstavbu.  V současné době však v těchto lokalitách obec Řepeč nevlastní žádný pozemek, takže případní zájemci musí jednat přímo s konkrétním vlastníkem. Protože však zájemců o výstavbu se ozvalo více, rozhodlo se zastupitelstvo obce oslovit soukromé vlastníky s nabídkou výkupu jejich pozemků. V současnosti se nám již někteří oslovení majitelé ozvali, jejich vyjádření shromažďujeme a analyzujeme . Aktuálně však můžeme s jistotou říci pouze to že v letošním roce nebude  obec Řepeč nabízet žádné stavební pozemky, protože je zkrátka nemá. Jaký bude vývoj do budoucna si netroufám říci i když reakce některých majitelů nám dává naději na rozumný kompromis na jehož konci by mohlo být několik dalších nových rodinných domů. To však jsou úvahy přesahující mandát  současného volební období. Na druhou stranu je smutným konstatováním, že centrum obce se nám postupně vylidňuje.   
· ze života v obci

26. května – pouťová zábava – hudba

27. května – pouť – odpolední koncert hudba Doubravanka

16. června – dětský den na návsi pod patronací ČSŽ

27.června – zájezd do divadla Na Jezerce( Praha) na představení Večer tříkrálový
· obecní lesy
Výsledek hospodaření za první pololetí letošního roku byl ve výši  1 618 538 Kč,- na straně příjmů a  815 896 Kč,- na straně výdajů. Z toho byl za částku 78 421 Kč,- nakoupen sadbový materiál.  Za 6 měsíců letošního roku je tedy hospodářský výsledek + 802 642 Kč,-. Tak jak jsme avizovali na konci loňského roku připravily jsme pro zájemce o palivové dřevo novou službu. Tak jak bude probíhat v dalším období namátková těžba bude se dle potřeby  vyrábět palivové metrové dříví a postupně naskladňovat do připravených kojí za prodejnou. Cena jedné koje byla stanovena  na 1 200 Kč,- vč, DPH. V této ceně je kromě nákladů na těžbu dopravu a manipulaci zahrnuta i částka 100 Kč,- . To je výsledný čistý zisk do obecní pokladny  z prodeje jedné koje dřeva.  
· důležité upozornění

Na základě ohlasů od občanů na zajištění kominických služeb v obci bude ve dnech 19 a 20. července tj. čtvrtek a pátek v obci působit stejná kominická firma jako v loňském roce. Zájemci  o tyto služby se tedy mohou přihlásit na Obecním úřadě nebo přímo u kominické firmy na tel. 731 516 998. Ty občany, kteří se na tuto službu již dotazovali prosíme o potvrzení jejich zájmu v těchto termínech. 
Z historie -  rok 1981
Leden a únor byly celkem normální bez velkých výkyvů. Březen byl beze sněhu jen s malými nočními mrazíky. Ještě začátek dubna byl teplý v druhé polovině se však ochladilo s častými ranními mrazy ( -6 st. Celsia) a hodně deštivo. Toto počasí vydrželo až do poloviny května, kdy se teploty vyhouply do letních hodnot a tento ráz počasí vydržel až do září. V říjnu se pak prudce ochladilo a začalo pršet první sníh se objevil již počátkem listopadu. Díky příznivému jaru bylo vše včas zaseto, ale dubnové mrazy nadělaly škodu zejména na ovocných stromech. Sena a otavy se sklidily dobře ale díky malému množství srážek jich bylo menší množství. Brambory se začaly sklízet na začátku září a jejich úroda byly dobrá. Podzimní setí ztěžovaly silné deště, takže bylo dokončeno až začátkem prosince.
V lednu pořádali požárníci tradiční ples, kde hrála populární hudba ,,Doudlebáci „ v únoru pořádal ČSŽ babský bál, hrála Václavanka. V únoru byl i dětský karneval kde hrála Řepečanka. Tuto akci zajišťují požárníci ostatní, složky přispívaji na drobné dárečky pro děti. Tělovýchovná jednota uspořádala i letos  oslavu k MDŽ. 2. května přebralo JZD Opařany Rudý prapor vlády za dobré výsledky v hospodaření. Pouť se konala 7. června hráli ,,Doudlebáci „. Družstvo zajišťuje každoročně pro své členy domácí i zahraniční rekreace.
Narodily se: Markéta Kovářová Ř 62, Jiří Stejskal Ř 73, Pavla Dvořáková Ř14, Iveta Kolihová Ř64, Vladimír Hruška K5, Jiří Samec a Gábina Kočová z Oltyně.

Zemřeli : Marie Matějíčková - Oltyně, Marie Samcová - Oltyně, Rozálie Simonová – Oltyně, Marie Čítková Ř26.

Svatby : František Anděl Ř17 a Marie Nováková z Meziříčí. 
Odstěhovali se : Jarmila Kosobudová z Řepče do Chotovin, Miroslav Náhlovský do Prahy, manželé Kočovi s dcerou Gábinou do Tábora.

Přistěhovali se : Manželé Reitschlagerovi s dcerami Marií a Martinou z Ústrašic do Řepče, Marie Andělová( Nováková) z Meziříčí do Řepče.
V Oltyni se buduje v kravíně sociální zařízení. V Řepči se na podzim začal stavět nový teletník, do provozu má být dán v příštím roce.

Manželé Samcovi v Oltyni č. 2 staví obytný dům. Manželé Reitschlagerovi začali stavět nový obytný dům na zahradě č. 35, manželé Přibylovi začali stavět nový dům na zahradě č. 16.

Marie Hořejší Ř50 byla vyznamenána v Praze za její dlouholetou pečovatelskou práci. V letošním roce oslavila nejstarší obyvatelka naší obce paní Alžběta Petráňová 95 narozeniny. Má 7 dětí, 13 vnuků a 24 pravnuků.

Hospodaření JZD : Průměrné výnosy u jednotlivých pěstovaných plodin: ječmen ozimý – 2,45t/ha, pšenice ozimá – 3,35 t/ha,  ječmen jarní – 3,60 t/ha, řepka – 2,98 t/ha, brambory – 25,5 t/ha. V Kášovicích bylo vyprodukováno 564 761 ks vajec.

Pro hospodaření s jadernými krmivy byl přijat závazný režim, ve které bylo přesně stanoveno celkové množství spotřeby jádra na jednotku produkce. Spotřeba elektrické energie vykazuje mírně stoupající tendenci v  závislosti na dokončování rekonstrukcí a modernizací téměř všech stájí , zároveň se však zlepšují pracovní podmínky.

Před Vánoci byla slavnostně uvedena do provozu nová prodejna Jednoty. 






