    Vážení spoluobčané !

Letošní způsob léta zdál se být poněkud nešťastným, jak jinak než slovy klasika z filmu Rozmarné léto charakterizovat letošní letní měsíce, které připomínaly spíše aprílové počasí.
Abych však byl v hodnocení počasí objektivní, konec srpna a září nám tento nepříznivý dojem z letošního léta částečně vynahradil. V létě je největší akcí hasičská soutěž v rámci Táborské hasičské ligy, které počasí přálo, takže jak pořadatelé tak návštěvníci byli se sobotním odpolednem spokojeni. Pochvala pořadatelům byla stejně jako loni vyslovena i ze strany vedení THL. Drobným mráčkem na jinak projasněném sobotním odpoledni bylo politováníhodné nedorozumění při čerpání vody pro potřeby hasičské soutěže. Abychom celou situaci co nejvíce a co nejdříve vyjasnili, požádali jsme vlastníka rybníka na Obcizně o písemné stanovisko. To je v současné době vyvěšeno na úřední desce, čímž  jak věřím je celé toto nešťastné nedorozumění vyřešeno.    
                                                                                                        Starosta
· některé body jednání  ze zastupitelstva obce ze dne 5.7.2011
 Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o výkupu pozemků p.č.1634/7 o výměře 1101 m2 a p.č.1903/41 o výměře 107 m2 od manželů Cíchových pro účely vybudování ČOV za celkovou částku 60 400 Kč,-. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce podpisem kupní smlouvy

 Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o dílo s firmou Bauer jako dodavatelem nových vrat do místní kapličky. Cena za dílo 40 000 Kč,- + DPH. 
 Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o dílo s firmou Swietelsky jako dodavatelem na opravu povrchu místních komunikací. Cena za dílo 386 617, 46 Kč,- + DPH. 
Zastupitelstvo obce schválilo rozbor hospodaření obce k 30.6.2011. Obec hospodařila s příjmy 2 643 257, 14 Kč,- a vydala 2 133 550, 53 Kč,-. Finanční prostředky na účtě k výše uvedenému datu činily 3 881 553, 27 Kč,-.
 Zastupitelstvo obce schválilo záměr dostavby přístřešku u Hasičské zbrojnice.
 Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o prodeji pozemku p.č. 30/2 o výměře 35 m2 p. Františku Doudovi za celkovou částku 1750 Kč,- . Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce podpisem kupní smlouvy.
· některé body jednání  ze zastupitelstva obce ze dne 20.9.2011

 Zastupitelstvo obce   schválilo smlouvu o prodeji nepotřebného pozemku p.č.1858/3    

 o výměře 61 m2 manželům Stejskalovým za cenu 15 Kč/m2, tj.  za celkovou částku 
 915 Kč,- . Náklady spojené s vypracováním smlouvy a správní poplatky uhradí strana kupující. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce  podpisem kupní smlouvy.
Zastupitelstvo obce  schválilo způsob financování změn v Územním plánu obce. V souladu s § 45 odst. 4 zákona 183/2006 Sb., budou náklady spojené se zpracováním změny územního plánu rozděleny mezi navrhovatele. 50% nákladů uhradí navrhovatel p. Mrzena, 50% nákladů uhradí Obec Řepeč. 
Zastupitelstvo obce schválilo, na základě oznámení stavebníka a protokolu o místním šetření o dokončení hrubé stavby, výplatu investiční pobídky 50 000 Kč,- pro pana Mindla.

 Zastupitelstvo obce schválilo, na základě oznámení stavebníka a protokolu o místním šetření o dokončení hrubé stavby, výplatu investiční pobídky 50 000 Kč,- pro pana Mlezivu..

Zastupitelstvo obce schválilo mimořádný finanční příspěvek ve výši 5 000 Kč,- místnímu SDH, za vyčištění a vydesinfikování studny u prodejny potravin.

Zastupitelstvo obce schválilo připravovanou žádost o dotaci do podzimní výzvy Programu rozvoje venkova ,, Vybudování nových chodníků a oprava místních komunikací v obci Řepeč „. Celkové náklady na realizaci dosáhnou částky  2 100 000 Kč,- bez DPH.

Zastupitelstvo obce schválilo výměnu otopného zdroje v prodejně potravin. Dodavatelem se stane firma Marek MOOS. Cena za dílo dosáhne částky 180 515 Kč,- vč. DPH.

Zastupitelstvo obce pověřilo starostu obce prováděním rozpočtových změn v období mezi zasedáními zastupitelstva obce. 

Zastupitelstvo obce vzalo na  vědomí informaci p. Jelínka a p. Brůžka o organizačních změnách ve fotbalovém klubu. O  konkrétních podmínkách podpory ze strany obce bude jednáno se zvolenými zástupci klubu po ustavující Valné hromadě. Údržba  sportovního areálu probíhá i nadále beze změn, protože se jedná o majetek obce.    

Za osm měsíců letošního roku hospodařila obec s příjmem 3 632 604 Kč,-  

vydala  3 323 736 Kč, a disponibilní prostředky na běžném účtu činily k datu 31.8.2011 

3 680 714 Kč,-

· některá problematika podrobně

· ještě jednou podrobněji ke změnám v Územním plánu. Poté co je schválen Kompletní Územní plán obce , což bylo v minulém roce, je nutno veškeré další akce které nejsou do tohoto plánu zahrnuty, do něj zapracovat takzvanou změnou Územního plánu. Tu je možno provést prakticky kdykoli, ovšem za předpokladu, že náklady s touto změnou spojené ponese navrhovatel. Toto upravuje výše zmíněný  § 45 odst. 4 zákona 183/2006 Sb. (Stavební zákon ). V našem případě jsou navrhovatelé 2 a to p. Ondřej Mrzena , který chce stavět nový rodinný dům a Obec Řepeč, která připravuje výstavbu ČOV  a úprava se bude týkat souladu vymezené plochy pro výstavbu se zpracovanou projektovou dokumentací. Tento soulad je jednou z podmínek pro případné získání dotace na výstavbu. 

Pokud by tedy někdo další v budoucnu, chtěl realizovat jakoukoli akci, která není v souladu se současným stavem Územního plánu, je to možné , musí však počítat s vyšší finanční náročností a s časovým zpožděním.  
· Vesnice roku 2011
V letošním roce se obec poprvé přihlásila do soutěže Vesnice roku, bylo tedy zcela jistě pro všechny příjemným překvapením získání ocenění Oranžovou stuhou. To je udělováno za vzájemnou spolupráci mezi obcí a zemědělským subjektem. Hned po vyhlášení výsledků jsme byli zahrnuti dotazy jaké zvýhodnění nám toto ocenění přinese. Dnes Vám již tedy můžeme oficiálně oznámit, že Zastupitelstvo Jihočeského kraje na svém zasedání dne 13.září 2011 schválilo rozdělení  finančních příspěvků obcím za umístění v krajském kole soutěže Vesnice roku 2011, za oranžovou stuhu je to tedy částka 20 000 Kč,-. Dále můžeme v Programu obnovy venkova Jihočeského kraje pro rok 2012 požádat o dotaci ve výši 300 000 Kč,-, která může představovat až 80% nákladů akce v běžném roce. Tyto prostředky jsou tedy účelově vázány na realizaci některé z akcí plánovaných v Místním Programu obnovy venkova. Tato dotace bude obci přidělena přednostně. Odborným a finančním garantem Oranžové stuhy je Ministerstvo zemědělství, které organizuje slavnostní předání ocenění v Senátu Parlamentu České republiky. Tohoto slavnostního aktu jsme se zúčastnili v úterý 27. září, kde jsme z rukou ministra zemědělství převzali šek na 600 000 Kč,-. I tyto prostředky jsou účelově vázány na realizaci akcí z Programu obnovy venkova. Celkem tedy v příštím roce můžeme do rozvoje obce investovat kromě standardního rozpočtu dalších 920 000 Kč,-. Pro informaci vítězná obec Krajského kola Dražíč, získá pro příští rok do rozpočtu navíc 1 590 000 Kč,-. Projekty v  nichž budou tyto prostředky použity bude schvalovat zastupitelstvo obce na svém dalším zasedání.  Tři z oceněných obcí byly nominovány na celostátního vítěze Oranžové stuhy, který bude vyhlášen 6. října v obci Komňa  ve Zlínském kraji při příležitosti slavnostního vyhlášení  celostátních výsledků soutěže Vesnice roku 2011. Protože obec Řepeč byla jednou z nominovaných obcí na celostátního vítěze Oranžové stuhy, zúčastní se i naši zástupci slavnostního  vyhlášení. Oficiální výsledky nám dosud nejsou známy, ale již samotnou nominaci mezi nejlepší 3 obce v republice můžeme považovat za úspěch a ocenění práce, kterou se snažíme do života v obci zapojit co nejvíce obyvatel.  Pro všechny pak toto ocenění přinese, prostřednictvím investovaných finančních prostředků, zlepšení prostředí v obci a věříme, že bude motivací i pro další obyvatele aby se  zapojili do obecních aktivit.   
· obecní lesy
Hospodaření v obecních lesích vykázalo k 31.8.2011 na tržbách za prodanou dřevní hmotu příjem 1 300  812 Kč,- , náklady související s pracemi v lese a údržbou účelových komunikací činily 722  924 Kč,-. Hospodářský výsledek od počátku roku tedy činí +  577 888 Kč,-. Co nás již těší méně je skutečnost, že jsme dosud nenaplnili objednávky palivového dřeva pro občany. Přestože  obecní lesy v letošním roce nepostihly žádné větší polomy, byly kapacity těžařů během léta soustředěny na likvidaci polomů v sousedních lesních hospodářských celcích. V nejbližších dnech by však již měly být objednávky paliva pro občany naplněny. Za vzniklé zpoždění se touto cestou všem dotčeným omlouváme a zároveň připravujeme novou koncepci přípravy a distribuce palivového dřeva pro obyvatelstvo, tak aby nový systém nebyl tolik závislý na rozmarech počasí. 
· Termíny svozu komunálního odpadu zima 2011 – 2012
4.10. / 18.10.  / 1.11. / 15.11. / 29.11. / 13.12. / 27.12 2011

10.1.2012 / 24.1. / 7.2. / 21.2. / 6.3. / 20.3. 2012

· důležité upozornění

V nejbližších dnech bude Správa a údržba silnic Jihočeského kraje provádět opravu části komunikace ze Stádlce ke křižovatce Na Hájky. Z tohoto důvodu bude v příštím týdnu ve výše uvedené části úplná uzavírka provozu. Protože objízdná trasa je vedena přes obec Řepeč, dovolujeme si Vás touto cestou informovat o možnosti zesílení provozu přes obec v těchto dnech. Zároveň jsme požádali Policii ČR  o zvýšený dohled u mostu přes potok, jako preventivní opatření před  neukázněnými řidiči těžkých nákladních vozidel, kteří by nerespektovali oficiální objízdnou trasu. 
· Pozvánka

V uplynulých letech jsme v letních měsících pořádali zájezdy  na otáčivé hlediště do Českého Krumlova. Pro letošní divadelní  sezónu tj. do června 2012  máme pro případné zájemce připraven zájezd do některého z pražských divadel. Předpokládáme že obec uhradí náklady spojené s vypravením autobusu a každý kdo si zaplatí vstupenku dostane druhou zdarma.  Seznam divadel včetně repertoáru je k nahlédnutí na Obecním úřadě, výběr konkrétního představení a termínu provedeme až později na základě ohlasů od občanů.  
Z historie -  rok 1978
 Další rozvoj produkce národního hospodářství je bezprostředně závislý na zvýšené výrobě elektřiny. Naše přírodní podmínky již neumožňují další zvyšování kapacit vodních elektráren, zásoby uhlí jsou omezené. I proto byla dne 17.12.1978 v Jaslovských Bohunicích spuštěna do provozu první československá atomová elektrárna.

 V roce 1978 se narodili: Hruška Daniel K5, Kočí Miloslav Oltyně 4, Dvořák Milan Ř18, Vrchota Jan Ř83, Marková Martina Ř78.

Zemřeli: Hronová Marie Ř22, Křížová Rosalie Ř29, Hořejší Josef Ř65, Zvonař František Oltyně 6. Přistěhovali se 3 osoby: Věra Samcová z Olší do Oltyně čp. 27, Miroslav Přitasil s dcerou Petrou do Ř čp.17. Odstěhovalo se 8 osob: Naděžda Jelínková do Makova, Jiří Michálek s manželkou Romanou a dcerou Kateřinou do Tábora, Karel Hájíček s manželkou Marií a synem Pavlem do Opařen, Marcela Malá do Olší čp.36. Konaly se 2 svatby a to Jaroslava Andělová z čp.17 a Miroslav Přitasil, a Marcela Malá z Oltyně čp.3 a Vladimír Cmunt z Olší.

Družstevní lesy vyrobili 1 500 m3 užitkového dřeva, na pasekách bylo vysázeno 4 400 ks sazenic smrku a borovice. Užitkové dříví převzala lesní správa státních lesů v Dražicích a Milevsku. Ve sloučeném družstvu v Opařanech, Stálci,  Skrýchově a v Řepči je chováno 3 681 ks skotu, 4 390 ks prasat a 6 025 ks drůbeže. V soutěži dojivosti se na 1 místě umístila farma z Oltyně s průměrem 3 787 l mléka na 1 dojnici za rok. Z farmy v Kášovicích se prodalo 169 361 kuřat, 38 794 kuřic, 3 113 nosnic a 453 030 ks vajec. Včelíny u Kášovic obhospodařují 2 včelaři. 70 ks včelstev vyprodukovalo za rok 1978  991 kg. Medu. 

Dopravní spojení se stále rozšiřuje, přes Řepeč jezdí na trati Tábor – Bechyně 4 autobusy tam a zpět. Jízdné je do Tábora 5 Kčs,-, do Stálce 2 Kčs,- a do Bechyně 6 Kčs,-. Týdenní jízdenky pro pracující jsou se slevou stejně tak žákovské měsíční jízdenky. Během roku vzrostl počet aut a motocyklů v majetku místních občanů, takže v některé  domácnosti mají i více motorových vozidel. Prodejna potravin u Vítů již nevyhovuje, připravuje se výstavba nové budovy , která by měla začít v roce 1979. Do Oltyně zajíždí 2x týdně pojízdná prodejna potravin a 1x týdně s masem a uzeninami. V budově pohostinství v Řepči byl vybudován nový vchod, nová šatna, sociální zařízení a nová promítací  kabina pro místní kino. Před budovou bylo upraveno parkoviště, ze studny u požární zbrojnice se přivedla voda pro pohostinství. Vedoucí pohostinství je s. Jarmila Kosobudová z Řepče čp.23. V Řepči je 5 telefonních linek v Oltyni 6. Od 1.5.1978 vede jednatelství Státní spořitelny v čp. 83  Stanislava Kolihová, její předchůdce Václav Kozojed odešel do důchodu.
Místní národní výbor hospodařil v roce 1978 s příjmy 245 570 Kčs,-, a vydáním 241 137 Kčs,-. Největší položkou na výdajové straně rozpočtu bylo školství a to 58 516 Kčs,-. Majetek obce Řepeč v roce 1978 činil 5 321 983 Kčs,-. Hmotná úroveň obyvatelstva se stále zvyšuje. Majitelé domů starají se o jejich úpravu venku i uvnitř, staví se nové garáže, sociální zařízení, koupelny a splachovací záchody. Začíná se se stavbou ústředních topení na uhlí a naftu. Nové domy staví v Řepči František Hořejší čp.21 a František Kafka čp.2. V Oltyni staví dům Václav Samec čp.2 na místě zbourané stodoly, Josef Kosobud čp.29 zakoupil od JZD pozemek vedle požární nádrže pro výstavbu nového rodinného domu. MNV zakoupil pozemek od Josefa Hořejšího čp.18 kde se začne stavět nová prodejna Jednoty. JZD začalo připravovat stavbu sušičky v areálu v Řepči, v Oltyni byl opraven kravín a přistavěno skladiště slámy. MNV přestavělo bývalou budovu MNV  u kulturního domu, zbořilo starou kovárnu a skladiště JZD. Od parčíku kolem kapličky bylo odstraněno dřevěné oplocení, v Oltyni opraven pomník padlých z doby okupace. Základní devítiletá škola v Řepči má 4 postupné ročníky s 20 žáky. Počasí v roce 1978. Počátek roku byl bez velkých mrazů a sněhu. Sníh napadl až 19.ledna a vydržel do konce února. Začátek března byl velmi teplý, pole rychle osychala pěkné počasí vydrželo až do června, který byl deštivý a chladný. Podzim byl suchý, úroda ovoce byla dobrá. 
               






