    Vážení spoluobčané !

Poslední dekáda letošního roku se vyznačovala příjemnými teplotami a malým množstvím srážek, což nám umožnilo bez problémů dokončit všechny akce i podzimní úklid veřejných prostranství.  Je na místě poděkovat všem,  kteří se na těchto akcích podíleli. Přestože se druhá polovina roku nesla ve znamení úspěchu v soutěži Vesnice roku 2011, považuji osobně za letošní nejpřínosnější akci stabilizaci situace v prodejně, která přivedla zpět většinu zákazníků a zázemí velké obchodní společnosti i rozšíření sortimentu nabízeného zboží. A nejen na základě těchto dílčích úspěchů si troufám tvrdit, že právě končící rok 2011 byl pro naši obec úspěšný. Samozřejmě že ne všechno se podařilo úplně ideálně, ale protože těmi špatnými a ještě horšími zprávami nás každodenně zásobují všechna veřejnoprávní média, chtěl bych Všem našim spoluobčanům do Nového roku popřát nejen pevné zdraví  a štěstí, ale přidat i jeden návrh na Novoroční předsevzetí – Netrapme se tím co nemůžeme změnit, zkusme zlepšit  to co je nám nejbližší.    
                                                                                                        Starosta
· některé body jednání  ze zastupitelstva obce ze dne 25.10.2011
 Zastupitelstvo obce schválilo aktualizaci  Místního programu obnovy venkova, který byl doplněn o plánované akce spojené s čerpáním finančních prostředků  získaných za umístění v soutěži Vesnice roku 2011.
 Zastupitelstvo obce schválilo předávací protokoly na akce ,, Výměna vrat v návesní kapli „ a ,,Výměna otopného zdroje v prodejně potravin „
 Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o Zimní údržbě místních komunikací se ZD Opařany. Ceny za práce zůstávají stejné jako v loňském roce tj. 300 Kč,- + DPH za 1 den prohrnování.
Zastupitelstvo obce zamítlo nabídku firmy Obnova biotopu v Čechách a na Moravě na prodej rybníka na pozemcích p.č. 224/1, 404/3, a 404/4.
Zastupitelstvo obce schválilo projekty pro podání do Programu obnovy venkova 2012.
 Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o výkupu pozemku p.č. 54/2 o výměře 15 m2 a p.č.st.108 o výměře 18 m2 od p. Anděla za celkovou částku 1 155 Kč,- . Jedná se o autobusovou zastávku na návsi a přilehlý pozemek.
Jako každoročně schválilo zastupitelstvo odměny pro občany spolupracující s obcí pravidelných údržbách veřejného prostranství.

Zastupitelstvo obce schválilo pořízení změny.1 Územního plánu Řepeč. Změna se bude týkat především umožnění výstavby rodinného domu na pozemku p.č. PK 1695/15 ( p. Mrzena ) a upřesnění plochy pro umístění ČOV (  lokalita u potoka ). Pořizovatelem změny ÚP je obec Řepeč zpracovatelem ing. Arch Dagmar Buzu.
· některé body jednání  ze zastupitelstva obce ze dne 20.12.2011

 Zastupitelstvo obce   schválilo smlouvu o zřízení věcného břemene pro společnost E.ON na pozemcích na nichž byla provedena rekonstrukce části vedení nn, tj. od křižovatky u pomníku Na Humnech dolů na náves.

Zastupitelstvo obce schválilo žádost o odprodej části pozemku p.č. 1903/98 ( břeh potoka u mostu) který bude sloužit jako přepad z ČOV do potoka.

Zastupitelstvo obce schválilo zadávací podmínky pro zájemce o vybudování nové části a opravu stávající části chodníků v obci. Bude se jednat o vybudování cca 500 m2  nového chodníku, 100 m2 rekonstruovaných chodníků a obnovu svisl=ho dopravního zančení po obci Zájemci o stavbu si mohou vyzvednout zadávací dokumentaci do 20. ledna 2012.

Zastupitelstvo obce schválilo výběrovou komisi pro posuzování  nabídek, předložených ve výběrovém řízení ve složení : Hořejší Antonín, Čítek Vladislav, Hořejší Vladimír.  
Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové provizorium, které bude platit od 1.1.2012 a ž do doby než bude schválen řádný rozpočet obce.

Zastupitelstvo obce jmenovalo inventarizační komisi pro každoroční inventuru majetku a závazků obce ve složení : Mrzena Jiří, Hořejší Vladimír, Čítek Vladislav.
Zastupitelstvo obce zamítlo nabídku investiční společnosti Finance Zlín na odkup  200 ks akcií České spořitelny.
Zastupitelstvo obce schválilo dvě nové účetní směrnice upravující postup při inventarizaci majetku a  způsob účtování a výplat cestovních náhrad pro zaměstnance a členy zastupitelstva obce .

· některá problematika podrobně
 V minulém vydání Zpravodaje jsme Vám slíbili doplnit informace o výsledcích celostátního kola Oranžové stuhy,  které byly součástí slavnostního vyhlášení celostátních výsledků soutěže Vesnice roku 2011 v obci Komňa  ve Zlínském kraji 6.října 2011. Výsledné pořadí je samostatnou přílohou tohoto vydání, tak jak bylo otištěno v časopise Venkov.
Pro nás tento výsledek přinesl možnost čerpat dotaci od Ministerstva zemědělství v celkové výši 800 000 Kč,- . Společně s 300 000 Kč,- které můžeme nárokovat z Programu obnovy venkova bude možno v příštím roce žádat z dotačních titulů celkovou částku 1 100 000 Kč,-, která může činit až 80 % vynaložených nákladů. Dalších 20% nákladů bude hradit obec ze svého rozpočtu. 
Zastupitelstvo obce tedy schválilo 3 projekty na něž byly předloženy žádosti o poskytnutí dotace. Z Programu obnovy venkova Jihočeského kraje jsme podali žádost o rekonstrukci Místní lidové knihovny, která zahrnuje výměnu zbylých oken za nová, následné vymalování a položení nové podlahové krytiny v prostorách knihovny a nové vybavení nábytkem. Tato akce by měla stát cca 160 000 Kč,-. Druhou akcí bude úprava prostranství za prodejnou, kde chceme vybudovat zpevněnou plochu pro kontejnery na tříděný odpad a kryté stanoviště pro uskladnění palivového dřeva pro občany. Tato akce by měla stát 220 000 Kč,- .
Na Ministerstvo pro místní rozvoj byla odeslána žádost zahrnující vybudování nového chodníku od zahrady čp. 14 nahoru k pomníku padlých, rekonstrukci dlažby v průchodu u hospody a obnovu dopravního značení v obci. Cena této investice je více než 1 000 000 Kč,-. Na tuto akci vypsalo zastupitelstvo obce výběrové řízení, dodavatel stavby bude vybrán na prvním zasedání  zastupitelstva v roce 2012. 
· obecní lesy
Hospodaření v obecních lesích  v letošním roce probíhalo i díky klimatickým podmínkám, které příliš nepřály rozmnožování kůrovce  v souladu s lesním  hospodářským plánem. Protože se  nevyskytly  ani žádné větší polomy, byly ceny realizované za prodanou dřevní hmotu 1 615 000 Kč,- náklady spojené s hospodařením  lesích  964 000 Kč,- . Hospodářský výsledek LHC Řepeč  v letošním roce je tedy  + 651 000 Kč,-. Protože novela zákona 172/1992, která prošla poslaneckou sněmovnou do dalšího čtení řeší i dosud nevydaný historický  majetek obcí a pokud tento legislativní proces proběhne bez komplikací, mělo by se obci od roku 2013 vrátit i zbývajících cca 11 ha lesních pozemků, které jsou dosud pod správou s.p. Vojenské lesy a statky.  Zájemci o palivové dřevo byly i když se zpožděním všichni uspokojeni, zlepšení tohoto stavu by mělo přinést vybudování skladovacích prostorů za prodejnou. Samovýrobci  během roku pomáhali s likvidací odpadního dřeva po těžbě nebo prořezávkách, se stejným způsobem samovýroby paliva počítáme i v roce příštím.
· důležité upozornění

Jako každoročně i letos je od Nového roku až do konce dubna 2012 možno ukládat větve ze zimní prořezávky stromů do prostoru ,,U lípy „.   
I když to  zatím tak nevypadá,  blíží se další období, kdy se budeme potýkat se sněhovou nadílkou. Touto cestou tedy chceme upozornit majitele motorových vozidel aby pokud možno co nejvíce omezili stání na komunikacích. Usnadní se tím zimní údržba jak vozovek tak chodníků.  
Z historie -  rok 1979
V roce 1979  po řídícím učiteli Vokrojovi z Oltyně převzala vedení obecní kroniky Blažena Hrušková ze Řepče.

Rok 1979 začal hned 1. ledna velkými mrazy, které způsobily problémy na železnici i labské vodní dopravě, což mělo za následek výpadky elektrického proudu. Školy byly zavřeny na 3 týdny. Půda promrzla až do hloubky 80 cm. Ještě koncem února byly mrazy -12 st. Celsia. Začátkem března přišlo prudké oteplení, bylo až 20st. Celsia přes den a koncem března opět napadl sníh. Od dubna do září byl zaveden v celé republice letní čas. Žně začaly až 20. srpna, podzim byl však přívětivý, takže se všechny plodiny sklidili včas a i podzimní práce a orby proběhly bez problémů. Začátkem prosince brzy napadl sníh a teploty klesly až na -18 st. Celsia. Na Vánoce konec roku byly však teploty opět nad nulou.  
Český svaz žen pořádá taneční zábavy a kurzy vaření šití a pletení o které je velký zájem. Požárníci a myslivci se zúčastňují brigád na úpravu obce, provádí sběr starého železa a vysazují stromky v lese. Požárníci pořádají každoročně tradiční pouť a požárnický ples . Pravidelně také přispívají na dětský den a dětský maškarní ples. Tělovýchovná jednota má dva celky, mužstvo dospělých a žáků. Její členové jsou ze všech občanů nejvíce vidět, zúčastňují se všech brigád a pořádají nejvíce tanečních zábav. V letošním roce dokončili stavbu šaten a oplocení na hřišti Pod Kadli v hodnotě 126 000 Kčs,-. Na utkání dojíždí vlastním autobusem, který zapůjčují i pro dopravu členů JZD. 
Výroční členská schůze JZD se konala 26.2.1979 v Bechyni. I když se v letošním roce nepodařilo splnit všechny plánované výnosy, přesto byla vytvořena dobrá krmivová základna pro chov hospodářských zvířat. V říjnu byly uznány dojnice z nového kravína v Řepči a Starém Sedle za šlechtitelský chov. Družstevníci jezdí na zahraniční rekreace do NDR, Jugoslávie, Maďarska a SSSR. Domácích rekreací jsou to nejčastěji Karlovy Vary, Mariánské lázně a Vysoké Tatry. JZD pořádá zájezdy na ,,víkend“.  Dvakrát je vypraven autobus na výstavu Země živitelka do Českých Budějovic. Požárníci jezdí pravidelně na výstavu ,,Zahrada Čech“ do Litoměřic.
V roce 1979 se narodili : Vladislava Brodinová, Iveta Hořejší čp.14, František Krupka, Michaela Kokešová, Pavel Samec čp. 25.

Zemřeli : František Hrádek, František Hořejší čp. 50, František Hořejší čp.54, František Samec Oltyně.

Svatby: Jarmila Hořejší čp.48 a Jaroslav Kníže,     Jana Kloboučníková a Václav Klicman, Alena  Soldátová a Jan Haškovec,      Alena  Bastlová a Jiří Bednář,                   

 Hana Samcová z Oltyně a Josef Both.
Manželé Krupkovi postavili na zahradě čp. 2 obytný dům, manželé Hořejší čp.21 dokončují stavbu rodinného domu, stejně tak manželé Kosobudovi z Oltyně. V Řepči se na podzim začala stavět nová prodejna Jednoty na místě vyhořelého domu čp.18. Bývalý majitel žije v domově důchodců v Chýnově. Do konce roku byla budova zastřešena, na stavbě se vystřídali skoro všichni schopní občané. Brigády byly každou sobotu a neděli. Na příští rok zbývá dokončit okolí prodejny a kanalizaci. Všude okolo nás je vidět práci našeho MNV.
 Ke všem obecním budovám již vedou asfaltové vozovky, budova školy a mateřské školky je vzorně udržována, zvláště v mateřské školce je útulno. V nové budově MNV jsou vkusně zařízené kanceláře, které si v ničem nezadají s kancelářskými místnostmi ve městě. V obecní knihovně půjčuje knihy 1x týdně Růžena Krupková. Jedna místnost je vyhrazena pro madl, který naše ženy hojně využívají.
               






