    Vážení spoluobčané !

Počasí posledního čtvrtletí bylo  až do začátku prosince celkem příjemné s minimem srážek. Se svátkem svatého Mikuláše  přišel i první sníh, ten však vydržel pouze přes víkend ale i tak stačil některé řidiče překvapit a pěkně potrápit. Konec roku je vždy spojen s bilancováním toho, co je za námi, a plánováním věcí budoucích. I když se někdy zdálo, že se obyvatelé začínají uzavírat do sebe, když však šlo takzvaně do tuhého, vždy se našel dostatek dobrovolníků, kteří byli ochotni pomoci. To je pro mne osobně největší odměnou a povzbuzením do další práce.  Touto cestou chci  poděkovat všem, kteří byli nápomocni při všech akcích uplynulého roku, ať už je pořádal Obecní úřad nebo spolky a věřím, že poskytnou svou pomocnou ruku nebo radu pořadatelům i v budoucnu. Jmenovitě pak chci tentokráte poděkovat vedení Zemědělského družstva, které je dlouhodobě naším největším a nejspolehlivější partnerem. Dobrou perspektivou do budoucna je jistě i to, že se  u nás i v blízkém okolí nachází i další zaměstnavatelé, kteří jsou schopni nabídnout práci i v dalších oborech  mimo zemědělství.

 Všem našim spoluobčanům pak přeji v Novém roce hodně zdraví a optimismu, a šťastnou ruku  ve volebním roce  2014  .   
  










  Starosta
· některé body jednání  ze zastupitelstva obce ze dne 26.11.2013
 zastupitelstvo obce  schválilo zvýšení nájemného v prodejně potravin na částku
 750 Kč,- měsíčně bez DPH, s účinností od 1.1.2014. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce podpisem dodatku nájemní smlouvy.

 Zastupitelstvo obce  schválilo dotaci pro Farní charitu Tábor ve výši 931 Kč,-., na prevenci protidrogových služeb v okrese.

 Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu na zimní údržbu  komunikací se ZD Opařany. Cena za práce dle smlouvy činí 300 Kč,- za 1 den prohrnování a 500 Kč,- za 1 hod. posypu. Ceny jsou uvedeny bez DPH. 
 Zastupitelstvo obce schválilo žádost Firmě Vojenské lesy a statky  o bezúplatný převod části pozemku p.č.1873/3 ostatní komunikace, za účelem zajištění příjezdu k nemovitostem na pozemcích p.č. st.42 (čp.4), p.č.st.45 (čp.6) a p.č. st. 232 (č.e.13) a o převod pozemku p.č. 1871/6 o výměře 1139 m2 ostatní komunikace za účelem zajištění příjezdu k nemovitosti p.č. st.41 (čp.3) v k.ú Řepeč. Jedná se o komunikaci od ,,Capouchů“ směrem k pískovně a o část komunikace kolem Kosobudů a hájovny k chatě Srbeckých, která je dnes kvůli plevelným dřevinám neprůjezdná.
 Zastupitelstvo obce  schválilo odměny pro občany spolupracující s obcí : 5 000 Kč,- + květinový dar,-  pro p. Miladu Hořejší ,dárkový poukaz 1 000 Kč,- + květinový dar pro p. Marii Reitschlagerovou a p. Irenu Vozábalovou, dárkový poukaz  500 Kč,- + květinový dar pro p. Magdalenu Mrzenovou a p. Marii Malákovou.

Odměnu 5 000 Kč,- pro p. Jarmilu Kaspříkovou za bezchybné vyúčtování grantových programů, 4 000 Kč,- pro p. Jaroslava Kadlece za vedení Obecní kroniky. 

 Zastupitelstvo obce  schválilo směnu pozemku p.č. 922/19 orná půda o výměře 812 m2 ve vlastnictví paní Blanky Bastlové za pozemek p.č. 1099/6 orná půda o výměře 1010 m2 ve vlastnictví Obce Řepeč, bez doplatku.

  Zastupitelstvo obce  schválilo složení inventarizační komise pro inventarizaci majetku, závazků a pohledávek obce k  31.12.2013, ve složení: Předseda Hořejší Antonín, členové Přibylová Vladimír a Mrzena Jiří. Podklady pro inventarizaci předá  komisi účetní obce. Starosta obce vydal příkaz k inventarizaci.

  Zastupitelstvo obce schválilo návrh starosty obce na odkup nemovitosti čp. 29 na pozemku p.č. st.28. Jedná se o nemovitost p. Josefa Hrona. 
Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí zprávu o hospodaření obecního rozpočtu za 11 měsíců
Příjmy rozpočtu       5 861 874   Kč,-

Výdaje rozpočtu       4 604 994   Kč,- 

Běžný účet                6 013 744  Kč,-,-
Velký nárůst  výdajů byl zaznamenán u všech odběrných míst el. energie  kromě veřejného osvětlení, kde došlo naopak ke snížení spotřeby el. energie o více než 20% . Největší nárůst spotřeby vykázal sál v hostinci,  kde spotřeba  vzrostla o více než 40% na částku  83 098 Kč,-.
· některé body   jednání  ze zastupitelstva obce ze dne 30.12.2013
-  zastupitelstvo obce schválilo řádný rozpočet obce na rok 2014. Rozpočet je koncipován jako vyrovnaný na částku 5 238 600 Kč,-  jak na straně příjmů, tak na straně výdajů. 

To je o cca 230 000 Kč,- více než v loňském roce.

 Některé vybrané příjmy : daňové příjmy 2 500 000 Kč,-, lesní hospodářství 1 800 000 Kč,-, stočné 85 000 Kč,-, nájemné byty 165 000 Kč,-, poplatek za odpad 130 000 Kč,- daň z nemovitostí 400 000 Kč,-

Některé vybrané výdaje : lesní hospodářství 956 000 Kč,-, silnice 1 883 600 Kč,-, komunální služby 290 000 Kč,-, veřejné osvětlení 125 000 Kč,-, likvidace odpadů 240 000 Kč,-, veřejná zeleň 112 000 Kč,-činnost místní správy 410 000 Kč,-, zastupitelstvo obce 395 500 Kč,- DPH 200 000 Kč,-

- zastupitelstvo obce schválilo text zápisu do obecní kroniky za rok 2013 .
- zastupitelstvo obce vzalo na vědomí zprávu o daňové kontrole finančního úřadu  o splnění    rozpočtových pravidel u prostředků poskytnutých ze státního rozpočtu ( CZECH POINT ) kontrolou nebyly zjištěny žádné skutečnosti v porušení rozpočtové kázně  ze strany obce Řepeč.
- zastupitelstvo obce schválilo usnesení valné hromady SMOOT
 (Svaz měst a obcí Táborska )- příspěvek obce bude v příštím roce činit 3975 Kč,-
· některá problematika podrobně
Do Programu obnovy venkova  pro příští rok jsme podali žádost o dotaci na opravu povrchu místních komunikací v celkovém rozsahu 2 400 m2 za cca  500 000  Kč,-. Pokud by žádost o dotaci byla úspěšná předpokládáme, že dojde k úpravě celého povrchu od Bastlů k lesu a napojení na již stávající upravenou část směrem  k Velíškovým. 
Protože se v  Operačním programu životní prostředí našly ještě nevyčerpané finanční prostředky z právě končícího programového období, připravili jsme žádost o dotaci na zateplení prodejny potravin. Tato akce by se měla  realizovat v letech 2014 a 2015. Bonusem navíc je to, že do oprávněných nákladů akce je možno započítat i realizace úsporných opatření provedená zpětně od roku 2007, takže  můžeme do oprávněných nákladů zahrnout jak výměnu kotle, tak výměnu vitrin a dveří, což v součtu představuje částku  téměř 300 000 Kč,-. Předpokládaná výše celé investice, včetně již provedených prací,  podle předběžného rozpočtu přesáhne 1 000 000 Kč,- , z čehož bychom mohli získat dotaci až 60 %  oprávněných nákladů. 

Podle zpracovaného energetického auditu,  je celková obestavěná plocha objektu prodejny 

867 m3, plocha obvodových zdí určených k zateplení je 354 m2, plocha stropů pak 250 m2. Dosud nevyměněných výplní ( okna, dveře, luxfery ) je více než 13 m2.
Díky převodu evidence obyvatel do elektronické podoby, máme k dispozici několik grafů, které přehledně mapují složení obyvatelstva v obci. S potěšením můžeme konstatovat, že ve skladbě obyvatel jsou rovnoměrně zastoupeny všechny věkové kategorie. 
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Osoby 265 39.85 10.08.1919 12.08.2013
Muzi 128 39.99 10.08.1919 12.08.2013
Zeny 137 39,72 11.07.1925 01.10.2012
Déti do 15 let 45 7.27 29.03.1999 12.08.2013
Déti do 18 let 52 8,35 18.01.1997 12.08.2013
Star3i 60 let 62 71,45 10.08.1919 21.08.1953
Mozni voli¢i 211 4743 10.08.1919 10.10.1995
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· Územní plánování
Na základě schválené územní studie na lokalitu Na Loučkách jsme oslovili vlastníky dotčených nemovitostí s nabídkou na odkup nebo směnu jejich pozemků. Doposud se nám podařilo dohodnout se dvěma vlastníky, další vyjádření zatím nemáme. Zastupitelstvo obce  tyto dva  případy již projednalo a  schválilo přípravu potřebných smluv. K vlastní realizaci dojde v roce 2014. 
Plánované víceúčelové hřiště u hřiště na kopanou zde zřejmě nebude možné umístit, protože pro plnohodnotné zařízení zde není dostatek prostoru. 

· Odpady
 Likvidaci komunálních odpadů, převzala  na jaře firma Rumpold, která nabídla výhodnější podmínky – což znamená, že nabídla nižší cenu.  Průměrná úspora na jeden svoz komunálního odpadu je cca 2 000 Kč,-. Separované odpady ( sklo a plasty ) odvážela firma Rumpold již předtím, ceny za tuto službu zůstaly nezměněny. Platí se paušální částka 
600 Kč,- za jeden svoz, bez ohledu na množství ( váhu ) separovaného odpadu. Celkově likvidované množství odpadů i v letošním roce  vzrostlo, ale díky výše uvedené úspoře zůstane výše poplatku  za svoz komunálního odpadu i na rok 2014,  v nezměněné výši. Další jistě dobrou zprávou je, že platební morálka občanů v tomto směru je velmi dobrá,  procento nedoplatků za odpady a stočné je minimální a  jedná se spíše o opomenutí .  
· obecní lesy
Lesní hospodářství vykázalo v letošním roce rekordní výsledek co se týká zisku a to 1 072 900 Kč,-,  při příjmech za prodej dřeva  2 463 004 Kč,- a  1 390 104 Kč,- na straně výdajů. Tento hospodářský výsledek není vytvořen zvýšením objemu vytěženého dřeva, ale z velké části je výsledkem úspor na straně výdajů. I letošní těžba byla převážně prováděna v porostech  kde probíhá samovolné zmlazování, takže  následné  náklady spojené s opětovným zalesňováním a ošetřováním jsou minimální, protože nejsou vytvářeny velké holiny a tyto porosty jsou pak  i více odolné proti okusu  zvěří a  dalším škůdcům. Ve spolupráci s Mysliveckým sdružením byla u jedné zasázené paseky vyzkoušena ochrana proti okusu pomocí pachových ohradníků
Co se týká vrácení lesního pozemku p.č.501, byly jsme již oslovení státním podnikem Vojenské lesy a statky k podpisu souhlasného prohlášení na jehož základě bude po Novém roce provedena změna  vlastníka v katastru nemovitostí, čímž bude dokončen proces navracení historického majetku zpět pod správu Obce.
· důležité upozornění

Do prostoru ,, U lípy „ je opět možno ukládat větve ze zimní prořezávky stromú.

Protože nás jako každoročně potká po Novém roce sněhová nadílka, žádáme řidiče, kteří parkují na obecních komunikacích,  aby tak činily s ohledem na možnost průjezdu techniky pro zimní údržbu. V místech kde nebude možno bezpečně projet, nebude zimní údržba ( prohrnování ) prováděna.
Z historie -  1990-1994
Po uspořádání referenda v němž se občané vyslovili pro odtržení Řepče od Opařan byly v roce 1990 uspořádány volby do obecního zastupitelstva. V seznamech bylo zapsáno 171 voličů, k urnám jich přišlo 157. Do 13-ti členného zastupitelstva byli zvoleni: Jan Matějček, Jan Vrchota, František Krupka, Jaroslav Kadlec, Josef Cícha, Josef Kotrba, Marie Reitschlagerová, Jiřina Vrchotová, Miloslav Hořejší, Stanislav Beneš, Jana Klicmanová, Jan Kosobud a Stanislava Kolihová. Starostou byl zvolen Jaroslav Kadlec. Obec začíná hospodařit s minimálním rozpočtem ( v roce 1991 činily příjmy 263 422 Kč,-, výdaje 125 016 Kč,-). Bezúplatným převodem od Československé armády se podařilo zajistit požární vozidlo TATRA 138. Staré požární vozidlo PV3S bylo odprodáno a za získané prostředky byla realizována rekonstrukce budovy pro umístění nového požárního vozidla. Z nové telefonní ústředny v Opařanech byl do obce natažen nový telefonní kabel, který umožňuje připojit až 100 telefonních linek. Budova místního pohostinství čp.8 byla vrácena původním majitelům, kteří ustanovili novou hospodskou paní Alenu Vrchotovou. V obci nadále funguje prodejna potravin, kterou provozuje OD Jednota Tábor, vedoucí je paní Olga Legátová. 
V této době se podařilo odstranit náletové dřeviny podél krajnice hlavní silnice ,,Na Loučkách“ a položit zde novou kanalizaci. Práce provedlo Zemědělské družstvo Opařany. Členové hasičského sboru položili nový chodník na Humnech od čp. 92  k pomníku. Bylo vyasfaltováno prostranství na návsi část silnice od čp.1 ke hřišti. 

Na opuštěnou a chátrající budovu školy byla dána nová krytina, aby se zabránilo zatékání do budovy a zhoršování jejího, již tak neutěšeného stavu. V roce 1994 byla budova školy pronajata společnosti Brontosaurus pro využívání jako školy v přírodě.

Veškeré pozemky v katasrálním území obhospodařuje Zemědělské družstvo Opařany se sídlem ve Stádlci. V obci se našel pouze jeden jediný hospodář, který požádal o navrácení pozemků pro účely soukromého hospodaření. Toto podnikání byl nucen po třech letech z ekonomických důvodů ukončit. 

Zemědělské družstvo postavilo v letech 1988 – 1989 v objektech družstva ,,Předvadiště“ na kterém se od slavnostního otevření v roce 1989  konají každoročně výstavy černostrakatého skotu.
V tomto období se také obec neúspěšně pokoušela získat zpět do vlastnictví historický majetek obce – 115 ha lesních pozemků užívaných Vojenskými lesy a statky. Jako důvod byla uváděna nevyjasněná legislativa.






